

资讯 &gt;

# 正宗黄河大米开卖啦

## 即日起接受电话、微信预订

本报10月14日讯(记者

刘慧)为庆祝本报《今日商河》创刊一周年,从即日起,本报编辑部将与济阳县曲堤镇农户,残疾人夫妇张传宝和李祝霞联合推出济阳黄河大米直销活动,为市民提供正宗的新生产黄河大米,欢迎市民预订。

张传宝患有类风湿性关节炎,强直性脊椎炎和股骨头坏死等疾病,李祝霞则因小儿麻痹症留下后遗症,走路需要拄双拐。婚后,两口子自强不息,卖起

家乡济阳曲堤的黄河大米。

素有“中国第一米”之称的济阳大米,因黄河水富含有机化合物和多种微量元素,以及盐碱地改良后的特种地质和昼夜温差大的特殊气候等共同因素影响,让济阳大米蛋白质、氨基酸、微量元素含量高,脂肪含量低。其产品冰清玉洁,晶莹透亮,蒸之煮之芳香四溢,黏香适口,回味甘醇。

但因种植面积连年减少,市场供应量较少,市面很难吃

上正宗的黄河大米,市面上所售一些黄河大米也是掺假较多。此次黄河大米公益义卖活动能够帮助市民朋友在吃上正宗黄河大米的同时,也可以帮助张传宝一家销售大米。

本报自13日开始推出此活动,就得到了很多市民的支持。“请问是《今日商河》编辑部吗,我想预订5袋30斤的大米。”市民张先生说,此次活动是公益活动,大米价格无所谓,主要是为了献爱心。此外还有许多市

民朋友通过《今日商河》的微信平台进行留言预订。

若您也想在吃到正宗黄河大米的同时还能帮助到一家人,即日起,您可以拨打本报热线84888468提前预订,有两种规格,分别为每袋20斤和每袋30斤(价格还未定,到时候会电话通知各位)。大家也可以直接微信留言,一定要写清楚预订的斤数、袋数、姓名和手机号码,我们到时将电话通知各位购买爱心黄河大米的时间。

## 省道316线商河段 改造工程开始施工 施工路段为商河惠民界 至临邑界路面

本报10月14日讯(记者 马芳 通讯员 刘娟)近日,记者了解到,备受关注的省道316永莘线商河惠民界至商河临邑界段路面改造工程开始施工。据了解,该项工程全长39公里,将分段进行施工,改造完成后将有力地减少道路病害,改善市民出行环境。

记者从商河县公路管理局了解到,商河惠民界至庞家桥段、高速出口以西至临邑界段于2015年9月17日至2015年10月31日进行全封闭施工,S248、S316线交叉口至高速出口段于2015年9月17日至2015年10月31日进行半封闭施工,庞家桥至S248、S316线交叉口段于2016年4月1日至2016年9月30日进行施工,建设标准为二级公路。

商河县公路管理局的工作人员介绍,省道316线路面改造工程是提升商河县整体功能的重点工程,也是改善百姓出行环境的民生工程,有利于促进商河县经济发展、优化投资环境。

工作人员提醒市民,在施工期间,过往车辆可绕行滨德高速、G220、省道239或其它路线,以免带来不便。

教您几招

## 天冷了,怎样给 水表水管“保暖”

本报10月14日讯(记者 马芳)冬季即将来临,气温突降,自来水的水表、水管极易被冻,将给市民的生活带来极大的不便。近日,有不少市民拨打本报热线电话咨询如何在冬季做好水表及水管的防冻保护措施,为此记者专门咨询了商河县自来水公司的工作人员,专家为市民提出建议。

工作人员建议,室外地表可在水表井里填充一些锯末、石棉、泡沫等防冻材料,以防止水表、水管冻裂;而对于室外挂表,则可用旧棉絮或其它能保暖的东西将水表和水表两端的管道裹好,并用塑料膜将其包扎,以防止漏水(包裹时要便于抄表人员抄表)。不少市民可能会担心管道结冰的问题,工作人员表示,在气温低于5摄氏度时,夜间可打开水龙头滴水,以促使管道内水的流动,防止结冰。对于长期无人使用或暂时不使用的水表,应把表前阀门关上,然后将表后管道中的余水放空。

对已冰冻的水表、水管要采取什么措施?工作人员提醒大家,一定要先用热毛巾包好,然后从水龙头开始顺管道用温水慢慢浇,也可以用电吹风烘吹,切忌用火烤或用开水烫。

## 商河小明星



希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

## 打了个盹,不料撞上电动三轮车 前车一中年妇女不幸去世,肇事者目前已投案

本报10月14日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧)

近日,一男子农活缠身劳累,开车途中打盹一刹那,追尾撞翻同向行驶的电动三轮车。肇事者驾车逃逸,乘坐电动车的中年妇女身受重伤,经商河县人民医院抢救无效于当日死亡。肇事男子迫于压力,与案发次日到商河警方投案。

10月11日15时50分许,商河县郑路镇的张先生驾驶鲁A牌照小型客车沿郑路镇Y024乡道由南向北行驶至17公里处时,与同向乡镇牛先生驾驶的电动三轮车发生追尾交通事故,造成两车损坏,电动三轮车侧翻到路旁的排水沟中。事故发生后,机动车驾驶人张某没有停车,反而是继续驾车急速逃离现场。

经过抢救,乘坐电动三



肇事逃逸车辆上明显的碰撞痕迹。

轿车的郑路镇一中年妇女

刘女士经抢救无效死亡。

鉴于案情重大,商河县公安局交警大队连夜经寻找目击者、调取沿线视频资料、核对肇事车型、排查嫌疑车辆,事发第二天上午办案民警初步断定郑路镇张先生驾驶的鲁A牌照小型客车有

重大肇事嫌疑。当办案民警赶到嫌疑人张先生家中时却扑了空,人、车均不在家。

12日下午,肇事嫌疑人张先生迫于压力主动到商河县公安局交警大队投案自首。“打个盹的功夫,就撞上东西了,我害怕就直接开车回家了。”

周末晴天为主,最高气温27℃

## 早晚气温低 秋裤还得备好

本报10月14日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设)十一假期期间,商河的天气还算给力,为大家创造了良好的出行环境。大家在外游玩的过程中,逐渐感受到气温下降的明显。不少市民直呼“又到了穿秋裤的时候了。”

国庆一周前后,商河的最低气温下降了10℃左右,10月8日早晨,最低气温甚至降到了10℃。市民李女士在朋友圈吐槽说:“上班第一天,遇到这样的冷天,心情瞬间不美丽了。”随后的几天,商河最低气温一直在10℃左右浮动。

记者在商河县气象局了解到,未来几天的气温变化不大,16日后,气温将缓慢上升,周末最高气温将达到27℃左右。气象局的工作人员提醒大家,入秋后早晚气温较低,温差较大,市民要注意防寒保暖。

未来几天具体天气状况如下:

15日晴间多云,南风短时北风3级,最低气温13℃,最高气温26℃。

16日晴,南风3级,气温继续缓慢上升,最高气温27℃左右。

17~18日多云,南风3~4级,气温变化不大。

## 一天查处40余起 交通违法

本报10月14日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧)为遏制酒后驾车严重交通违法行为的发生,商河交警在国庆期间严查严处的基础上,继续在商河县范围内开展整治严重交通违法行为集中统一行动。在10月12日的行动中,累计查纠各类交通违法行为40余起,其中,查处涉嫌酒后驾车2起,疲劳驾驶1起。

12日15时20分许,在省道316线城乡接合部交警临时检查点,一辆红色摩托三轮进入民警视线,交警现场对该驾驶人进行酒精测试,测试结果为62mg/100ml,属于酒后驾驶,未达到醉驾标准。

据了解,此次行动中,商河交警重点对酒后驾驶进行查处,根据酒后驾车交通违法行为的区域性和时段性,采取“集中优势警力重点攻坚”的工作模式,在城乡接合部等主要路段设立了三处检查站,分别由大队领导带队。

## 警民交流有了 “私人定制”

本报10月14日讯(记者 刘慧 通讯员 任卿君)10日上午,商河县公安局组织召开了“警民E信”和“创‘三个满意’回访中心”系统培训会。会上,两名工程师分别就系统操作流程及注意事项进行了现场演示,并与参会人员进行了现场交流。

“警民E信”系统的推出,旨在打造一个手机办公平台,来加强各相关部门之间的交流跟联系。”公安局副局长王元坤说,公安局涉及的机密信息较多,一般的交流软件不太安全,因此他们需要一款安全性、保密性强的软件来进行日常的工作。

“创‘三个满意’回访”系统是商河县公安局为进一步提升群众安全感、满意度而研发的。该系统包括短信、人工回访、推送办理、比对分析、研判考核等功能,旨在监督民警工作,收集群众意见建议,针对性开展公安工作,该系统于10日正式启用。

## 拟申请注销公告

商河县妇幼保健站拟向商河县事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2015年10月8日起90日内向本清算组申报债权,特此公告。

联系人:张锐 联系电话:

84880172

商河县妇幼保健站清算组2015年10月8日